

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 13/06 Απριλίου 2022 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 84/2022.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Καλλίρη Μαρία, ε) Μπεκιάρη Δημήτριο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **6η Απριλίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:30** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **2032/01.04.2022** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α]Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σδράλης Μιχαήλ, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Καλλίρη Μαρία και απόντες οι : α] Μπεκιάρης Δημήτριος, β] Μανάβης Π. Αθανάσιος και γ] Βουδούρης Νικόλαος.

Τον κ. Μπεκιάρη που απουσίαζε αναπλήρωσε ο κ. Ρόζος Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 1^ο : Περί τρόπου εκτέλεσης μέρους προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των οχημάτων του Δήμου.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **πρώτο** θέμα **ΕΚΤΟΣ** της ημερήσιας διάταξης, ζήτησε όπως το θέμα συζητηθεί ως κατεπείγον, λόγω της άμεσης ανάγκης κίνησης των απορριμματοφόρων οχημάτων του Δήμου, για την προστασία της ασφάλειας και υγείας των δημοτών

Η Οικονομική Επιτροπή

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των **άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010**, την ενημέρωση του Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ο.Ε. έθεσε υπόψη των μελών την εισήγηση της Δ/νης Περιβάλλοντος του Δήμου, η οποία έχει ως κάτωθι:

Θέμα : Περί άμεσης προμήθειας καυσίμων έτους 2022

ΣΧΕΤ. : Το υπ'αριθ. πρωτ. 1721/17-03-2022 έγγραφο της υπηρεσίας μας με θέμα: «Περί προμήθειας ειδών ατομικής προστασίας (Μ.Α.Π.), καυσίμων και λιπαντικών έτους 2022»

Σχετικά με το αντικείμενο του θέματος και λαμβάνοντας υπόψη βασικές υποχρεώσεις για την προστασία της ασφάλειας και υγείας των δημοτών που προβλέπονται στη νομοθεσία και λαμβάνοντας υπόψη το ανωτέρω σχετικό, σας ενημερώνουμε ότι υπάρχει άμεση ανάγκη προμήθειας λιπαντικών και καυσίμων (σ.σ. σε αντίθετη περίπτωση

υπάρχει κίνδυνος ακινητοποίησης οχημάτων και λοιπών μέσων όταν τελειώσουν οι διαθέσιμες πιστώσεις) και τούτο διότι:

- 1) Η ανταπόκριση της υπηρεσίας καθαριότητας και ανακύκλωσης (αλλά και όλων των υπηρεσιών του Δήμου που έχουν δημοτικά οχήματα με κινητήρες εσωτερικής καύσης - ήτοι βενζίνης και πετρελαίου) παρουσιάζει από την αρχή του έτους 2022 αυξημένο κόστος λειτουργίας κατά την εκτίμησή μας κατά τουλάχιστον 40%.
- 2) Η ανάγκη μεταφοράς αστικών αποβλήτων στις εγκαταστάσεις του Σ.Δ.Ι.Τ. Πελοποννήσου (ήτοι στη Μ.Ε.Α. Αρκαδίας - εγκατάσταση: Παλαιοχούνης - από την αρχή του έτους 2022) έχει αυξήσει τις χιλιομετρικές αποστάσεις μεταφοράς και με ανάλογη αύξηση στα απαιτούμενα καύσιμα, λιπαντικά και συναφή αναλώσιμα (πχ. το ειδικό πρόσθετο καυσίμου με την διεθνή ονομασία: AdBlue, κλπ)
Ως εκ τούτου, (και επειδή οι τιμές των καυσίμων και της ενέργειας τείνουν να διατηρηθούν στα σημερινά υψηλά επίπεδα) παρακαλούμε με βάση τα προαναφερόμενα όπως γίνει το συντομότερο δυνατό οι αντίστοιχες ενέργειες όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών σχετικά με τις συγκεκριμένες προμήθειες προς την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών για το μηχανοκίνητο εξοπλισμό και μέσα του Δήμου.

**Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος
Καθαριότητας και Ανακύκλωσης**

**Τριανταφύλλου Αλέξιος
ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων**

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος

**Δρ.Βαμβάτσικος Παναγιώτης (MSc., PhD)
ΤΕ13 Τεχν. Γεωπονίας**

Βάσει των ανωτέρω το Τμήμα Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου εισηγείται τα κάτωθι :

ΘΕΜΑ : Εισηγήση προς την Οικονομική Επιτροπή

Σε συνέχεια του με Α.Π. 2100/04-04-2022 εγγράφου της Δ/νσης Περιβάλλοντος, σας ενημερώνουμε πως η Υπηρεσία μας έχει κινήσει τη διαδικασία για την προμήθεια «Καυσίμων κίνησης & πετρελαίου θέρμανσης έτους 2022», μέσω ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 156666, ο οποίος βρίσκεται σε εξέλιξη.

Λόγω εξάντλησης των ποσοτήτων από την προμήθεια του 2021 σε συντομότερο χρόνο από τον εκτιμώμενο εξαιτίας της αύξησης στις τιμές των καυσίμων και λόγω του χρόνου που θα μεσολαβήσει μέχρι την ανάθεση της προμήθειας μέσω του ηλεκτρονικού διαγωνισμού (εκτιμάται να ολοκληρωθεί στο τέλος Ιουνίου), προτείνεται η κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών για καύσιμα με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρο 118 Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

**Ο Αναπλ. Προϊστάμενος
ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών την υπ' αριθ. 6/2022 μελέτη, που συνέταξε το Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης της Δ/νσης Περιβάλλοντος, πρ/σμού 37.198,64€ και την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της ανωτέρω μελέτης, καθώς και την απευθείας ανάθεση μέρους της προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των οχημάτων του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- **Εγκρίνει** την απευθείας ανάθεση μέρους της προμήθειας καυσίμων για την κίνηση των οχημάτων του Δήμου, πρ/σμού 37.198,64€, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου.

- **Εγκρίνει** τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθ. **6/2022** μελέτης, που συνέταξε το Τμήμα Καθαριότητας & Ανακύκλωσης της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου Βέλου- Βόχας Ν. Κορινθίας για την εν λόγω προμήθεια.
- **Την συνέχιση** του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 156666, για την εκτέλεση του υπόλοιπου της προμήθειας «Προμήθεια καυσίμων κίνησης & πετρελαίου θέρμανσης έτους 2022 για το Δήμο, το Ν.Π.Δ.Δ. «ΑΝΕΛΙΞΗ», και τις Σχολικές Επιτροπές Α'βάθμιας και Β'βάθμιας Εκπαίδευσης» του Δήμου Βέλου- Βόχας .

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 84/2022**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

1.- Σδράλης Μιχαήλ

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Καλλίρη Μαρία

4.- Ρόζος Νικόλαος

Ακριβές απόσπασμα

Ζευγολατιό.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ